Тест за курс начальной школы. Математика.

1 вариант

1. Поставь вместо точек цифру, чтобы неравенство сохранилось верным:

. 65> 228 486 > 4 . 6 1714 < 17 . 8

2. Расположи в порядке убывания: 8/8; 1/8; 3/8; 2/8;5/8. 

А) 8/8, 5/8, 3/8, 2/8, 1/8 б)8/8, 5/5, 2/8, 3/8, 1/8.

3. Заполни пропуски:

3км25м=…….м 1200кг=…..ц 180с=…..мин

400мм=……дм 31000кг=……т 5сут=……ч

4. При каком значении а выражение а – 12001 принимает наименьшее значение?_________

5. Вычисли: 5342-2447.

А)2905 б)2895 в)2995

6. Вычисли: 327•23.

А) 7621 б)7421 в)752

7. Вычисли: 7956:34.

А)1134 б)2304 в)234

8. Расставь порядок действий в выражении: 600-70:2+16•2. Найди его значение.

А)533 б)597 в)297

9. Решите уравнение: 48:х=6

А)8 б)42 в)288

10. Не вычисляя, определите, сколько цифр должно быть в частном: 773355:645

А)4 б)5 в)3

11. Какой пример решен верно?

А) 417:5=81(ост.11) б) 149:5=29(ост.4) в) 235:4=85 (ост.1)

12. Какое выражение больше и на сколько: 34•4497 или 33•4497?

А) < на 33 б) >на 4497 в) > на 34

13. Всадник проскакал 144 км со скоростью 24 км/ч. Какое время он затратил?

А)6ч б)4ч в)8ч

14. Чему равна сторона прямоугольника, если его периметр 14см, а ширина – 2 см?

А)6см б)8см в)5см

15. Длина прямоугольника 12 дм. Чему равна ширина этого прямоугольника, если его площадь 60дм2?

А) 5дм б)48дм в)24дм

16. В двух аквариумах 48 рыбок. В первом в 3 раза больше, чем во втором. Сколько рыбок во втором аквариуме?

А)12 б)16 в)36

17. На двух полках 60 книг. На первой на 10 книг больше, чем на второй. Сколько книг на первой полке?

А)35 б)25 в)50

18. На сколько надо уменьшить 1200, чтобы получить значение произведения 160 и 4?

а) на 56 б) на 560 в) на 660 



Задания 1-2, 5-7, 9-13 оцениваются по 1 баллу.

Задания 3-4, 8, 14-18 оцениваются по 2 балла.

«5» - 26-23 балла

«4» - 22-18 баллов

«3» - 17-11 баллов

«2» - 0-10 баллов

2 вариант

1. Вычисли: 5837+4326

А)10263 б)10062 в)10163 г)1511

2. Вычисли: 209•25

а) 5220 б)5225 в)4325 г)5005

3. Вычисли:17680:85

А)2008 б)208 в)28 г)1108

4. Какое действие будет последним? 1004•32 + 86:2 – 34

А)- б)+ в)• г):

5. Вырази: 8км5м=

А) 85м б)805м в)8005м г)8500м

6. Кенгуру за 5 минут проскакала 8 км. С какой скоростью она скакала?

А)160 м/мин б)40км/мин в)1600м/мин г)4км/ч

7. Сколько цифр в частном, узнай, не вычисляя: 1435504:392

А)2 б)3 в)4 г)5

8. Вычисли: 79:15

А)4(ост.19) б)5(ост.4) в)5(ост.9) г)нет решения

9. Что больше и на сколько: 16•6324 или 17•6324

А) < на 16 б) > на17 в) < на 6324 г) < на 17

10. Арбуз весит 3 кг и еще пол-арбуза. Сколько весит арбуз?

А)6кг б)4кг500г в)9кг г)3кг

11. Длина комнаты 6 м, а ширина 4 м. На полу лежит ковер квадратной формы со стороной 4 м. Какая площадь пола не занята ковром?

А)8м2 б)4м2 в)16м2 г)24м2

12. Из двух городов, расстояние между которыми 402 км, навстречу друг другу выехали два автомобиля. Скорость одного 64 км/ч, другого 70 км/ч. Через сколько часов они встретятся?

А)4ч б)5ч в)3ч г)2ч

13. Вова каждый день дает хомячку одинаковое число орехов. За 15 дней хомячок съел 90 орехов. У Вовы еще осталось 36 орехов. На сколько дней хватит оставшихся орехов?

А)21 день б)6 дней в)7 дней г)15 дней

14. Длина коробки 10см, ширина 5 см. Сколько см проползет жук по краю коробки 5 раз?

А)15см б)75см в)250см г)150см

15. Солдату надо преодолеть 10км. Джонни пробежал 9641 м, прошел пешком 34560см, прополз 12400мм. Какое расстояние ему осталось преодолеть?

А)1м б)10м в)0м г)20м

16. Между городами расстояние 690 км. Первые 8 часов автомобиль ехал со скоростью 70 км/ч, остальной путь преодолел за 2 часа. С какой скоростью ехал автомобиль последние 2 часа?

А)70 км/ч б)100км/ч в)75км/ч г)65км/ч

17. Если бы было красных шариков на 6 больше, чем зеленых, то было бы вместе 34 шарика. Но красных на 6 меньше, чем зеленых. Сколько красных шариков?

А)14 б) 20 в)8 г)6

18. Длина сада 24 м, а ширина 8 м. Шестая часть сада занята сливовыми деревьями, а остальная - яблонями. Сколько квадратных метров площади сада занято яблонями?

А)192м2 б)32м2 в)200м2 г)160м2

Задания 1-10 оцениваются по 1 баллу, задания 11-18 – по 2 балла

Тест по РУССКОМУ ЯЗЫКУ

1 Укажи слово, в котором надо писать разделительный Ъ 

1) под... ём.

2) мурав...и.

3) вороб...и 

4) солов.. .и.

2. В котором слове непроизносимую согласную нельзя проверить ?

1) гигантский. 

2) праздничный. 

3) счастливый. 

4) окрестный.

3 В каком слове неправильно выделен корень ?

1) работник - корень РАБОТ

2) посадка - корень САД

3) красивый - корень КРАС

4) поговорит - корень ПОГОВОР
4. В каком слове есть приставка ?

1) (от)бежал

2) (от)дома

3) (в)лесу

4) (с)головы

5. В каком слове пропущена гласная - О - ?

1) с...дился

2) т.. .скал

3) м... сты

4) д…вал

6. Какая безударная гласная в слове г...рдился ? Напиши ещё 3 слова с такой же безударной гласной в корне

1._________________

2._________________

3._________________

7. Найди ошибку

1) лепёжка

2) лягушка 

3) кружка

4) бабушка

8. В котором слове надо писать букву - Ф ?

1) рука...

2) обры…

3) посе... 

4) шка...

9. В котором слове надо писать букву - Т ?

1) тетра...ка

2) ни...ки

3) ло…ка

4) лоша...ка

10 Сколько существительных 3 склонения в тексте?

- В лесу стоит запах сырост …. У опушк... растёт пышная ёлка. От нее идёт смолистый дух.

1) 1 сущ.

2) 2 сущ.

3) 3 сущ.

4) 4 сущ.

11. Укажи существительное в единственном числе. 

1) о телефонах.

2) по телеграммам.

3) без почтальонов. 

4) в трубке.

13. В словах на порог..., в голос..., в палатк... пишется окончание

1) -е.

2) -и.

14. Поставь данные существительные в дательный падеж и запиши (можно с предлогом).

просека - ___________

клеёнка - ___________

храбрость -___________

15. Допиши окончания прилагательных

для общ… блага

из старинн… этикета

с высок… тополя

с широк… пояса

16. В каком прилагательном пишется окончание - им ?

1) в шипуч… напитке

2) о колюч… дереве

3) в горяч… привете

4) перед крайн… домом

17. В каком прилагательном пишется окончание - ий ?

1) от охотничь… сторожки

2) летн… ночью

3) резк… сигнал

4) поздн… осенью

18. Найди ошибку.

1) пушистыми елочками 

2) резким ветром

3) по скользкому льду 

4) под старом дубом

19. Сколько прилагательных мужского рода в тексте?

- В ясный весенний день мы со старшим братом ранним утром успели 

сходить в лес. Мы хорошо себя чувствовали на свежем воздухе. Мы сели

отдыхать под старым ветвистым дубом. 

1) 4 при л. 

2) 5 прил.

3) 6прил.

4) 7 прил.
20. Найди ошибку 

1) у нас

2) у его

3) у него

21. Замени нужным местоимением выделенное слово в предложении: 

Дождь разогнал волны.

1) он

2) они

3) их

22). Поставь местоимения в Р. п. c предлогом :

он - ______________

я - _____________

вы - ____________ 

23. Найди глаголы I спряжения

1) люб… шь 

2) готов… м 

3) отвеча…т

4) сад… ться

24. Сколько глаголов 1 спряжения ?

- С давних пор корм… т людей матушка - земля. Положишь в нее горсть 

зерна – получ...шь сто горстей. Спряч...шь одну картошину - вытащишь десяток. Посе...шь мешок пшеницы - сним...шь целый урожай хлеба.

1) 7 глаголов

2) 5 глаголов

3) 3 глагола

4) 4 глагола

25. Допиши окончание 2 лица единственного числа настоящего времени

1) терп…

2) крич…

3) боле…

4) хрип…

26. В котором слове не нужно писать слитно ?

1) (не)льзя 

2) (не)трогать 

3) (не)рискуешь

4) (не)спотыкаешься

27. Укажи правильный вариант постановки знаков.

1) Сам погибай а товарища выручай.

2) Сам, погибай а товарища, выручай.

3) Caм погибай, а товарища выручай.

4) Сам, погибай, а товарища, выручай.

28. Определить тип текста:

Долгие месяцы видят жители Африки наших птиц, но они не слышат как поют северные гости. Круглый год в Африке солнечно, зелено, но почему же пернатые гости с севера в Африке не поют ? Потому что птица поёт там, где она гнездо вьёт. Птица поёт на родине.

1) описание

2) повествование

3) рассуждение

29. Озаглавь текст:

- Идет снег. Снежинки тихо падают на землю. Снежинки – это звёздочки. В морозный день снег сухой. Нельзя лепить снежки. В теплую погоду снег сырой и липкий. Тогда снежинки пушистые и большие. Они оседают на деревья, дома, землю как вата. Можно лепить снежный ком.

1) Зимой.

2) Скорей на улицу.

3) Снежинки.

4) Зима наступила.

30. Сколько словосочетаний в предложении:

К крутому берегу мы подошли вечером.
1) 1 словосочетание

2) 2 словосочетания

3) 3 словосочетания

4) 4 словосочетания

